

休闲·综合

3D画展添了新朋友——

熊兄弟和光头强喊你玩“3D”啦

□记者 吴彬 文/图

熊大、熊二、光头强,这几个令人捧腹大笑的卡通人物,已经成了小朋友心中的明星。《熊出没之夺宝熊兵》即将在全国各大影院上映,这在“熊粉儿”中掀起了新的热潮。如果您想和熊兄弟亲密接触,拍出不同姿势的照片,快来西工区天盛壹佰东二楼(一杆秤大药房楼上)看3D画展吧,今天,3D画展上要来的新朋友就是他们!



1 “夺宝熊兵”加盟,3D画展更精彩

“我和画合二为一才是最精彩的3D画!你看,在这张照片里,我把大恐龙都驯服啦!如果熊兄弟来了,我要坐在它们的肩膀上!”在3D世界的奇幻漂流画展展厅中,过足了拍照瘾的8岁的小男孩兴致勃勃地说。

据了解,从今天开始,熊大、熊二和光头强在3D世界的奇幻漂流画展上粉墨登场。你可以坐在光头强面前的小木墩上摸他的鼻子,也可以和熊大勾肩搭背称兄道弟,还可以去拔熊二的指甲,如果你是小朋友,还可以和小松鼠比比个头……只要是你能想出来的造型,在你的镜头下都能实现,这就是3D画的魅力。

在3D画展展厅里,我们随机采访了七八个3岁至13岁的小朋友,发现光头强和熊兄弟的知名度很高,一个6岁的小男孩不光熟悉它们的名字,还摇晃着学起熊兄弟走路的样子。除了孩子,很多大人对这几个卡通人物也非常感兴趣。他们都对3D画的熊兄弟和光头强充满期待。

有个好消息告诉大家:在电影《熊出没之夺宝熊兵》上映期间,到天盛壹佰看3D画展的小朋友,可以免费获得带有熊兄弟和光头强图像的球形折纸,数量有限,先到先得哦!如果运气好,你还能在3D画展上获得熊兄弟和光头强的卡通人偶给你发的小礼物呢!



翩翩共舞



大力神手



惊慌逃跑



2 快来玩“3D”惊喜等着你

我们发现,每个看过3D画展的小朋友都流连忘返,其中重要的原因就是:3D画都是半成品,需要观展人参与其中,将画面补充完整。看3D画展,观者的参与感极强,乐趣无穷,许多家长和孩子拍出了令人看了就忍俊不禁的照片。

其间,主办方还推出了3D创意摄影大赛和杂粮拼图大赛。这次熊兄弟和光头强加盟3D画展,3D创意摄影大赛又有了新的亮点:不管你用手机拍照还是用单反拍照,不管你是耍酷还是卖萌,不管画面上出现几个人,不管拍照的是大人还是孩子,只要你在3D画展上拍出了与熊兄弟和光头强的3D画面巧妙融合且令人眼前一亮的照片,都可以参加3D摄影大赛。胜出的作品将选登在本刊与全市人民分享,拍照者将分别获得由《熊出没之夺宝熊兵》发行方乐视影业洛阳站提供的水彩笔、飞行棋等惊喜礼品,上面都有熊兄弟的图案哦。

另外,看完3D画展,你还可以将3D画的乐趣带回家。上期本刊刊登了不少小朋友和家长的3D杂粮拼图作品,受到读者的广泛关注。3D画展的主办方欢迎我市各学校老师和幼儿园园长统一为小朋友报名参加杂粮拼图大赛,河南华裕黑作物科技开发有限公司将为小朋友提供参加比赛的杂粮拼图材料,数量有限,报名趁早。

我们从洛阳奥斯卡广百国际影城获悉,在17日上映的《熊出没之夺宝熊兵》中,故事不再是光头强和熊大、熊二之间的较量了,他们“化敌为友”变身超级“奶爸”,联手与敌人展开追车、空战、智斗等一系列大战。光看电影还不过瘾,快来3D画展上与熊兄弟和光头强亲密接触吧!

咨询电话:65233733

15637991353

E-mail:lywbcfzkb@163.com

特别鸣谢:本次活动公众责任险由中华联合财产保险股份有限公司独家提供

欢乐嘉年华
过年七天乐

大年初一至初七,梦幻乐园欢乐嘉年华活动将在洛阳国际会展中心举办

□记者 万虹

马年春节即将到来,7天的假期让人们翘首以盼,是出去旅游,还是在家过年?许多人可能正为此纠结不已。不过现在您不用再发愁了,有欢乐嘉年华活动,让您不出洛阳同样能玩得开心,过得舒心。

为了让洛阳市民过一个祥和文明的春节,洛阳欣萌商务服务有限公司、洛城网、洛阳市大联合众文化传播有限公司,将从1月31日至2月6日即大年初一至初七,在洛阳国际会展中心(北广场有5000个停车位哦)联合举办梦幻乐园欢乐嘉年华活动,该活动集休闲、娱乐、饮食等为一体,让您不用东奔西走,便可尽情享受吃喝玩乐的乐趣!

据介绍,本次嘉年华活动现场将设置为“一道七区”的8个功能分区。一道,即景观大道:红红火火的大灯笼,环绕整个会展中心的四周。会展中心南北广场分别摆放12生肖卡通人物秀,供游客合影留念。公园南北道的路灯上装饰有马年吉祥物,寓意2014马年的到来。绑在道路两边树上红彤彤的许愿卡,将烘托出热闹、欢乐的春节气氛,凸显中国特色,年味十足。此外,从北广场向南广场道路上也将装点福、禄、寿、喜、春等大型节日道具。

本次活动除了景观大道外,还将设置童年回忆的怀旧娱乐区、休闲区、室外娱乐区、福的海洋、儿童涂鸦区、美食区、室内娱乐区等多个功能分区。充满童年回忆的娱乐区包含乐趣多多的推桶箍,欢乐无穷的掷玻璃球、掷石子,童趣十足的老鹰捉小鸡、跳皮筋、丢沙包、捉迷藏。甚至被人遗忘的大马车、传统结婚坐轿、织布机和纺花机也将与市民见面,让游客亲身体验,享受穿越时空的乐趣。如果这些你觉得没有年味儿,那就到休闲区坐坐吧!斗地主、打双升、下象棋、下围棋等休闲活动,肯定能够引起你的兴趣。

此外,活动方还特地为宝宝们准备了儿童涂鸦区和室内娱乐区。